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第３章 ごみ減量化やリサイクルの取組 
 

各世帯のごみ減量化やリサイクルに関しての基本的な考え方等について把握した。 

調査では、ごみの減量化・資源化等として、①ごみの減量化、リサイクルに関する関心、②実

践しているごみ減量化・リサイクルの取組、③資源回収拠点の利用に関する考え、④イベントの

認知度、⑤リユース制度利用についての意向について調査した。 

 

調査結果の要旨 

［ごみの減量化、リサイクルに関する関心］ 「ある程度関心がある」（65.6％）が最も多く、

次いで「非常に関心がある」（17.0％）、「あまり関心がない」（11.9％）となった。 

［実践しているごみ減量化・リサイクルの取組］ 「詰め替え製品を選ぶ」（79.6％）が最も多

く、次いで「ごみと資源を分別し、資源は資源ごみの収集日に出している」（66.4％）。「賞味期

限切れで食品を捨てることがないよう、気を付けている」（58.0％）、「マイバッグ等を持参し、

レジ袋を断る」（52.1％）、「生ごみの水切りを十分に行っている」（50.2％）となった。 

［資源回収拠点の利用に関する考え］ 「必要に応じて利用したいと思う」（53.2％）が最も多

く、次いで「積極的に利用したいと思う」（17.5％）、「あまり利用したいと思わない」（15.0％）

となった。 

［イベントの認知度］ 「知らない」（72.7％）が最も多く、次いで「参加したことはないが、

知っている」（23.0％）、「過去に参加したことがある」（3.0％）となった。 

［リユース制度利用］ 「利用したいと思う」（65.7％）が最も多く、次いで「よくわからない」

（23.6％）、「利用したいと思わない」（9.2％）となった。 
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１ ごみ減量化・リサイクルに対する関心 

問 15 ご家庭では、ごみの減量化やリサイクルに関心がありますか？（１つだけに〇印） 

 

ごみ減量化やリサイクルに対する関心については、「ある程度関心がある」（65.6％）が最も多

く、次いで「非常に関心がある」（17.0％）、「あまり関心がない」（11.9％）となった。 

 

図表３－１ ごみ減量化・リサイクルに対する関心（ＳＡ） 

17.0%

65.6%

11.9%

1.2% 2.8% 1.5%

非常に関心がある

ある程度関心がある

あまり関心がない

まったく関心がない

わからない

不明
 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 非常に関心がある 235 17.0

2 ある程度関心がある 909 65.6

3 あまり関心がない 165 11.9

4 まったく関心がない 16 1.2

5 わからない 39 2.8

  不明 21 1.5

  全体 1385 100.0
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図表３－２ ごみ減量化・リサイクルに対する関心（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

非
常
に
関
心
が
あ
る 

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
が
な
い 

ま
っ
た
く
関
心
が
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 235 909 165 16 39 21 

100.0 17.0 65.6 11.9 1.2 2.8 1.5 

性 男性 
457 72 306 52 10 13 4 

100.0 15.8 66.9 11.4 2.2 2.8 0.9 

 女性 
870 149 576 104 6 24 11 

100.0 17.1 66.1 12.0 0.7 2.8 1.3 

年

齢 
10 代 

4 0 2 2 0 0 0 

100.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

 20 代 
35 2 19 10 3 1 0 

100.0 5.7 54.2 28.6 8.6 2.9 0.0 

 30 代 
161 13 114 25 5 4 0 

100.0 8.1 70.8 15.5 3.1 2.5 0.0 

 40 代 
247 19 172 40 4 10 2 

100.0 7.7 69.7 16.2 1.6 4.0 0.8 

 50 代 
183 27 126 23 2 4 1 

100.0 14.8 68.8 12.6 1.1 2.2 0.5 

 60 代 
385 66 264 43 2 8 2 

100.0 17.1 68.6 11.2 0.5 2.1 0.5 

 70 代 
274 79 164 13 0 8 10 

100.0 28.8 60.0 4.7 0.0 2.9 3.6 

 80 歳以上 
78 25 37 8 0 4 4 

100.0 32.1 47.4 10.3 0.0 5.1 5.1 

職

業 
会社員 

258 20 176 44 9 8 1 

100.0 7.8 68.1 17.1 3.5 3.1 0.4 

 自営業 
79 20 45 10 2 2 0 

100.0 25.3 57.0 12.7 2.5 2.5 0.0 

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 パート・アルバイト 
159 11 112 26 2 8 0 

100.0 6.9 70.4 16.4 1.3 5.0 0.0 

 主婦・主夫 
456 86 311 42 3 6 8 

100.0 18.9 68.1 9.2 0.7 1.3 1.8 

 学生 
5 0 3 2 0 0 0 

100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 

 公務員 
33 6 25 1 0 0 1 

100.0 18.2 75.8 3.0 0.0 0.0 3.0 

 無職 
321 78 183 36 0 15 9 

100.0 24.3 57.0 11.2 0.0 4.7 2.8 

 その他 
43 7 32 3 0 0 1 

100.0 16.3 74.4 7.0 0.0 0.0 2.3 

家

族 
1 人 

251 53 142 32 4 12 8 

100.0 21.1 56.6 12.7 1.6 4.8 3.2 

の

人 
2 人 

455 85 307 46 3 10 4 

100.0 18.7 67.4 10.1 0.7 2.2 0.9 

数 

 
3 人 

295 49 198 30 5 9 4 

100.0 16.6 67.0 10.2 1.7 3.1 1.4 

 4 人 
216 28 148 33 2 5 0 

100.0 13.0 68.5 15.3 0.9 2.3 0.0 

 

 
5 人以上 

152 17 103 23 2 3 4 

100.0 11.2 67.8 15.1 1.3 2.0 2.6 
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区分 

調
査
数 

 
 
 
 

非
常
に
関
心
が
あ
る 

あ
る
程
度
関
心
が
あ
る 

あ
ま
り
関
心
が
な
い 

ま
っ
た
く
関
心
が
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 235 909 165 16 39 21 

100.0 17.0 65.6 11.9 1.2 2.8 1.5 

自

宅 
一戸建て 

905 174 604 90 9 17 11 

100.0 19.2 66.8 9.9 1.0 1.9 1.2 

の

状 
長屋建て 

139 19 89 21 1 6 3 

100.0 13.7 64.0 15.1 0.7 4.3 2.2 

況 

 
アパート・マンション 

252 22 171 43 5 9 2 

100.0 8.7 67.8 17.1 2.0 3.6 0.8 

 社宅 
6 0 2 2 0 2 0 

100.0 0.0 33.4 33.3 0.0 33.3 0.0 

 公団、公社、府営住宅 
44 11 21 6 0 4 2 

100.0 25.0 47.8 13.6 0.0 9.1 4.5 

 併用住宅 
11 4 6 1 0 0 0 

100.0 36.4 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 

 

 
その他 

13 2 6 1 1 1 2 

100.0 15.4 46.1 7.7 7.7 7.7 15.4 

現

住 
3 年未満 

141 12 87 31 4 6 1 

100.0 8.5 61.7 22.0 2.8 4.3 0.7 

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 10 52 13 0 3 1 

100.0 12.7 65.7 16.5 0.0 3.8 1.3 

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 27 130 27 4 7 1 

100.0 13.8 66.3 13.8 2.0 3.6 0.5 

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 44 243 40 3 7 3 

100.0 12.9 71.4 11.8 0.9 2.1 0.9 

 20 年以上 30 年未満 
176 40 110 18 1 4 3 

100.0 22.7 62.5 10.2 0.6 2.3 1.7 

 30 年以上 
436 99 276 35 4 12 10 

100.0 22.7 63.3 8.0 0.9 2.8 2.3 

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 34 151 22 1 5 3 

100.0 15.7 69.9 10.2 0.5 2.3 1.4 

校

区 
四條畷小学校区 

236 47 153 23 2 8 3 

100.0 19.9 64.9 9.7 0.8 3.4 1.3 

 岡部小学校区 
150 23 92 25 4 4 2 

100.0 15.3 61.3 16.7 2.7 2.7 1.3 

 四條畷東小学校区 
163 24 104 23 6 4 2 

100.0 14.7 63.8 14.1 3.7 2.5 1.2 

 四條畷南小学校区 
169 34 106 18 2 6 3 

100.0 20.1 62.6 10.7 1.2 3.6 1.8 

 くすのき小学校区 
215 32 146 24 1 7 5 

100.0 14.9 67.8 11.2 0.5 3.3 2.3 

 田原小学校区 
206 37 139 28 0 2 0 

100.0 18.0 67.4 13.6 0.0 1.0 0.0 
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２ 実践しているごみ減量化・リサイクルの取組 

(1) 実践しているごみ減量化・リサイクルの取組 
 

問 16  ご自宅で実践されているごみ減量化やリサイクルに関する取組みは具体的にどのよう
なものですか？（あてはまるものすべてに〇印） 

 

実践しているごみ減量化・リサイクルの取組については、「詰め替え製品を選ぶ」（79.6％）が

最も多く、次いで「ごみと資源を分別し、資源は資源ごみの収集日に出している」（66.4％）。「賞

味期限切れで食品を捨てることがないよう、気を付けている」（58.0％）、「マイバッグ等を持参し、

レジ袋を断る」（52.1％）、「生ごみの水切りを十分に行っている」（50.2％）となった。 

 

図表３－３ 実践しているごみ減量化・リサイクルの取組（ＭＡ） 
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・
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み
を
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他

特
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不
明

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 使い捨て商品はできるだけ買わない 207 14.9

2 詰め替え製品を選ぶ 1103 79.6

3 過剰包装を断る 478 34.5

4 マイバッグ等を持参し、レジ袋を断る 721 52.1

5 不要品を捨てず、リサイクルショップやフリーマーケットに出している 147 10.6

6 ごみと資源を分別し、資源は資源ごみの収集日に出している 919 66.4

7 自治会や子ども会が行う集団回収に出している 624 45.1

8 トイレットペーパーやノート等は再生紙のものを使用している 359 25.9

9 賞味期限切れで食品を捨てることがないよう、気を付けている 803 58.0

10 生ごみの水切りを十分に行っている 695 50.2

11 生ごみを堆肥化している 73 5.3

12 その他 20 1.4

13 特にやっていない 27 1.9

  不明 18 1.3

  全体 1385 100.0
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図表３－４ 実践しているごみ減量化・リサイクルの取組（ＭＡ） 

区分 

調
査
数 
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水
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る 
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し
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る 
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他 

特
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や
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て
い
な
い 

不
明 

 合計 
1385 207 1103 478 721 147 919 624 359 803 695 73 20 27 18

100.0 14.9 79.6 34.5 52.1 10.6 66.4 45.1 25.9 58.0 50.2 5.3 1.4 1.9 1.3

性 男性 
457 56 320 106 184 42 285 169 101 239 187 25 5 19 5

100.0 12.3 70.0 23.2 40.3 9.2 62.4 37.0 22.1 52.3 40.9 5.5 1.1 4.2 1.1

 女性 
870 146 745 357 510 102 599 433 245 533 478 43 15 7 7

100.0 16.8 85.6 41.0 58.6 11.7 68.9 49.8 28.2 61.3 54.9 4.9 1.7 0.8 0.8

年

齢 
10 代 

4 0 3 0 1 1 1 1 0 3 1 0 0 1 0

100.0 0.0 75.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

 20 代 
35 6 31 12 18 4 13 6 7 19 11 2 0 1 0

100.0 17.1 88.6 34.3 51.4 11.4 37.1 17.1 20.0 54.3 31.4 5.7 0.0 2.9 0.0

 30 代 
161 14 144 65 85 34 88 46 29 84 53 1 4 2 0

100.0 8.7 89.4 40.4 52.8 21.1 54.7 28.6 18.0 52.2 32.9 0.6 2.5 1.2 0.0

 40 代 
247 37 219 98 122 20 169 98 55 137 86 3 6 4 1

100.0 15.0 88.7 39.7 49.4 8.1 68.4 39.7 22.3 55.5 34.8 1.2 2.4 1.6 0.4

 50 代 
183 31 150 73 95 24 136 87 44 97 88 9 4 3 0

100.0 16.9 82.0 39.9 51.9 13.1 74.3 47.5 24.0 53.0 48.1 4.9 2.2 1.6 0.0

 60 代 
385 51 299 121 206 28 279 218 111 234 221 29 4 7 4

100.0 13.2 77.7 31.4 53.5 7.3 72.5 56.6 28.8 60.8 57.4 7.5 1.0 1.8 1.0

 70 代 
274 54 197 85 150 32 181 135 88 173 178 20 2 6 8

100.0 19.7 71.9 31.0 54.7 11.7 66.1 49.3 32.1 63.1 65.0 7.3 0.7 2.2 2.9

 80 歳以上 
78 14 48 21 35 3 39 25 19 44 47 8 0 3 3

100.0 17.9 61.5 26.9 44.9 3.8 50.0 32.1 24.4 56.4 60.3 10.3 0.0 3.8 3.8

職

業 
会社員 

258 27 218 78 109 28 149 77 47 116 90 7 5 9 0

100.0 10.5 84.5 30.2 42.2 10.9 57.8 29.8 18.2 45.0 34.9 2.7 1.9 3.5 0.0

 自営業 
79 15 62 25 28 8 53 27 15 44 42 3 0 2 1

100.0 19.0 78.5 31.6 35.4 10.1 67.1 34.2 19.0 55.7 53.2 3.8 0.0 2.5 1.3

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 パート・アルバイト 
159 26 132 63 89 22 107 68 47 90 75 3 4 1 0

100.0 16.4 83.0 39.6 56.0 13.8 67.3 42.8 29.6 56.6 47.2 1.9 2.5 0.6 0.0

 主婦・主夫 
456 75 384 190 288 47 341 258 127 295 258 25 8 4 4

100.0 16.4 84.2 41.7 63.2 10.3 74.8 56.6 27.9 64.7 56.6 5.5 1.8 0.9 0.9

 学生 
5 0 2 2 1 2 2 2 1 2 0 1 0 1 0

100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0

 公務員 
33 2 26 11 20 6 20 12 5 20 9 2 0 0 1

100.0 6.1 78.8 33.3 60.6 18.2 60.6 36.4 15.2 60.6 27.3 6.1 0.0 0.0 3.0

 無職 
321 54 224 87 150 27 199 140 94 190 178 29 2 9 10

100.0 16.8 69.8 27.1 46.7 8.4 62.0 43.6 29.3 59.2 55.5 9.0 0.6 2.8 3.1

 その他 
43 5 32 14 21 3 25 23 11 24 25 1 0 1 0

100.0 11.6 74.4 32.6 48.8 7.0 58.1 53.5 25.6 55.8 58.1 2.3 0.0 2.3 0.0

家

族 
1 人 

251 48 176 72 103 27 120 67 56 138 118 13 3 15 10

100.0 19.1 70.1 28.7 41.0 10.8 47.8 26.7 22.3 55.0 47.0 5.2 1.2 6.0 4.0

の

人 
2 人 

455 68 356 150 243 39 314 223 119 277 261 25 7 6 3

100.0 14.9 78.2 33.0 53.4 8.6 69.0 49.0 26.2 60.9 57.4 5.5 1.5 1.3 0.7

数 

 
3 人 

295 43 245 107 163 25 206 137 84 178 149 17 5 1 3

100.0 14.6 83.1 36.3 55.3 8.5 69.8 46.4 28.5 60.3 50.5 5.8 1.7 0.3 1.0

 4 人 
216 27 188 85 111 31 157 108 47 111 90 11 3 5 0

100.0 12.5 87.0 39.4 51.4 14.4 72.7 50.0 21.8 51.4 41.7 5.1 1.4 2.3 0.0

 

 
5 人以上 

152 20 127 60 92 25 111 82 48 88 67 7 2 0 1

100.0 13.2 83.6 39.5 60.5 16.4 73.0 53.9 31.6 57.9 44.1 4.6 1.3 0.0 0.7
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い
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生
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し
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 合計 
1385 207 1103 478 721 147 919 624 359 803 695 73 20 27 18

100.0 14.9 79.6 34.5 52.1 10.6 66.4 45.1 25.9 58.0 50.2 5.3 1.4 1.9 1.3

自

宅 
一戸建て 

905 145 731 321 500 99 638 495 225 533 461 67 13 14 9

100.0 16.0 80.8 35.5 55.2 10.9 70.5 54.7 24.9 58.9 50.9 7.4 1.4 1.5 1.0

の

状 
長屋建て 

139 18 97 33 58 11 87 53 48 76 73 4 1 4 1

100.0 12.9 69.8 23.7 41.7 7.9 62.6 38.1 34.5 54.7 52.5 2.9 0.7 2.9 0.7

況 

 
アパート・マンション 

252 32 213 104 126 28 142 52 58 146 116 1 4 3 3

100.0 12.7 84.5 41.3 50.0 11.1 56.3 20.6 23.0 57.9 46.0 0.4 1.6 1.2 1.2

 社宅 
6 0 4 1 3 0 3 1 1 2 1 0 0 2 0

100.0 0.0 66.7 16.7 50.0 0.0 50.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0

 公団、公社、府営住宅 
44 6 31 11 18 7 23 11 19 26 21 0 1 3 2

100.0 13.6 70.5 25.0 40.9 15.9 52.3 25.0 43.2 59.1 47.7 0.0 2.3 6.8 4.5

 併用住宅 
11 3 8 4 4 2 8 5 1 5 6 1 0 0 0

100.0 27.3 72.7 36.4 36.4 18.2 72.7 45.5 9.1 45.5 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0

 

 
その他 

13 3 9 1 4 0 7 1 2 4 7 0 1 1 2

100.0 23.1 69.2 7.7 30.8 0.0 53.8 7.7 15.4 30.8 53.8 0.0 7.7 7.7 15.4

現

住 
3 年未満 

141 18 110 51 71 21 67 28 27 74 56 2 0 7 2

100.0 12.8 78.0 36.2 50.4 14.9 47.5 19.9 19.1 52.5 39.7 1.4 0.0 5.0 1.4

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 9 68 34 35 6 51 23 19 45 34 0 3 1 0

100.0 11.4 86.1 43.0 44.3 7.6 64.6 29.1 24.1 57.0 43.0 0.0 3.8 1.3 0.0

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 28 171 79 109 28 125 73 39 105 78 11 5 4 2

100.0 14.3 87.2 40.3 55.6 14.3 63.8 37.2 19.9 53.6 39.8 5.6 2.6 2.0 1.0

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 48 278 124 194 40 240 170 92 201 175 15 9 4 1

100.0 14.1 81.8 36.5 57.1 11.8 70.6 50.0 27.1 59.1 51.5 4.4 2.6 1.2 0.3

 20 年以上 30 年未満 
176 28 141 52 81 19 116 87 49 98 79 11 1 6 2

100.0 15.9 80.1 29.5 46.0 10.8 65.9 49.4 27.8 55.7 44.9 6.3 0.6 3.4 1.1

 30 年以上 
436 76 323 135 222 33 308 235 127 270 264 33 2 5 10

100.0 17.4 74.1 31.0 50.9 7.6 70.6 53.9 29.1 61.9 60.6 7.6 0.5 1.1 2.3

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 38 180 83 142 15 153 96 49 137 105 11 5 4 2

100.0 17.6 83.3 38.4 65.7 6.9 70.8 44.4 22.7 63.4 48.6 5.1 2.3 1.9 0.9

校

区 
四條畷小学校区 

236 35 184 73 141 30 154 105 66 127 107 11 5 4 2

100.0 14.8 78.0 30.9 59.7 12.7 65.3 44.5 28.0 53.8 45.3 4.7 2.1 1.7 0.8

 岡部小学校区 
150 21 121 56 82 15 102 68 37 94 89 2 1 1 0

100.0 14.0 80.7 37.3 54.7 10.0 68.0 45.3 24.7 62.7 59.3 1.3 0.7 0.7 0.0

 四條畷東小学校区 
163 25 120 58 70 20 99 64 40 88 81 6 1 9 1

100.0 15.3 73.6 35.6 42.9 12.3 60.7 39.3 24.5 54.0 49.7 3.7 0.6 5.5 0.6

 四條畷南小学校区 
169 26 132 60 78 17 100 74 46 98 86 7 2 3 3

100.0 15.4 78.1 35.5 46.2 10.1 59.2 43.8 27.2 58.0 50.9 4.1 1.2 1.8 1.8

 くすのき小学校区 
215 29 170 66 84 24 149 96 59 120 103 12 1 2 5

100.0 13.5 79.1 30.7 39.1 11.2 69.3 44.7 27.4 55.8 47.9 5.6 0.5 0.9 2.3

 田原小学校区 
206 32 182 77 112 26 144 111 52 124 109 24 5 3 0

100.0 15.5 88.3 37.4 54.4 12.6 69.9 53.9 25.2 60.2 52.9 11.7 2.4 1.5 0.0
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(2) ごみ減量化・リサイクルに消極的な理由 
 

問 17 は、問 16 で「13 特にやっていない」と回答した世帯にお伺いします。 
 
問17 ごみの減量やリサイクルに消極的な理由は何ですか？（あてはまるもの３つまでに〇印）

 

ごみ減量化・リサイクルに消極的な理由は、「面倒だから」（50.0％）が最も多く、次いで「ご

みの減量やリサイクルの方法がわからないから」（21.4％）、同じく「ごみの減量やリサイクルを

実践してもあまり意味がないと思うから」（21.4％）となった。 

 

図表３－５ ごみ減量化・リサイクルに消極的な理由（ＭＡ３） 
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No. カテゴリー名 ｎ % 

1 面倒だから 14 50.0

2 ごみの減量やリサイクルの方法がわからないから 6 21.4

3 ごみの減量やリサイクルを実践してもあまり意味がないと思うから 6 21.4

4 ごみ減量につながるかどうかよりも価格等を優先するから 1 3.6

5 減量やリサイクルしたものを保管しておく場所がないから 1 3.6

6 その他 4 14.3

  不明 3 10.7

  非該当 1357   

  全体 28 100.0
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図表３－６ ごみ減量化・リサイクルに消極的な理由（ＭＡ３） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

面
倒
だ
か
ら 

ご
み
の
減
量
や
リ
サ
イ
ク
ル
の
方
法

が
わ
か
ら
な
い
か
ら 

ご
み
の
減
量
や
リ
サ
イ
ク
ル
を
実
践

し
て
も
あ
ま
り
意
味
が
な
い
と
思
う

か
ら 

ご
み
減
量
に
つ
な
が
る
か
ど
う
か
よ

り
も
価
格
等
を
優
先
す
る
か
ら 

減
量
や
リ
サ
イ
ク
ル
し
た
も
の
を
保

管
し
て
お
く
場
所
が
な
い
か
ら 

そ
の
他 

不
明 

非
該
当 

 合計 
28 14 6 6 1 1 4 3 1357 

100.0 50.0 21.4 21.4 3.6 3.6 14.3 10.7  

性 男性 
20 10 5 5 1 1 2 2 437 

100.0 50.0 25.0 25.0 5.0 5.0 10.0 10.0  

 女性 
7 4 1 1 0 0 2 0 863 

100.0 57.1 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0  

年

齢 
10 代 

1 0 1 0 0 0 0 0 3 

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 20 代 
1 1 0 0 0 0 0 0 34 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 30 代 
2 2 0 1 0 0 0 0 159 

100.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 40 代 
4 2 1 0 0 0 1 0 243 

100.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0  

 50 代 
3 3 0 2 1 0 0 0 180 

100.0 100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0  

 60 代 
7 3 2 3 0 0 1 0 378 

100.0 42.9 28.6 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0  

 70 代 
7 3 1 0 0 1 1 2 267 

100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 28.6  

 80 歳以上 
3 0 1 0 0 0 1 1 75 

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3  

職

業 
会社員 

9 6 1 4 1 0 1 0 249 

100.0 66.7 11.1 44.4 11.1 0.0 11.1 0.0  

 自営業 
2 1 0 1 0 0 0 0 77 

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 パート・アルバイト 
1 1 0 0 0 0 0 0 158 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 主婦・主夫 
4 2 0 1 0 0 2 0 452 

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0  

 学生 
1 0 1 0 0 0 0 0 4 

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 公務員 
0 0 0 0 0 0 0 0 33 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 無職 
9 3 3 0 0 1 1 2 312 

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 22.2  

 その他 
1 1 1 0 0 0 0 0 42 

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

家

族 
1 人 

15 7 4 2 0 1 3 1 236 

100.0 46.7 26.7 13.3 0.0 6.7 20.0 6.7  

の

人 
2 人 

7 1 2 3 1 0 1 2 448 

100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0 14.3 28.6  

数 

 
3 人 

1 1 0 0 0 0 0 0 294 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 4 人 
5 5 0 1 0 0 0 0 211 

100.0 100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 

 
5 人以上 

0 0 0 0 0 0 0 0 152 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  
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区分 

調
査
数 
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う
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よ
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か
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減
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イ
ク
ル
し
た
も
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を
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管
し
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場
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い
か
ら 

そ
の
他 

不
明 

非
該
当 

 合計 
28 14 6 6 1 1 4 3 1357 

100.0 50.0 21.4 21.4 3.6 3.6 14.3 10.7  

自

宅 
一戸建て 

15 8 3 5 1 1 2 2 890 

100.0 53.3 20.0 33.3 6.7 6.7 13.3 13.3  

の

状 
長屋建て 

4 1 1 1 0 0 0 1 135 

100.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

況 

 
アパート・マンション 

3 2 1 0 0 0 0 0 249 

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 社宅 
2 1 0 0 0 0 1 0 4 

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0  

 公団、公社、府営住宅 
3 1 1 0 0 0 1 0 41 

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0  

 併用住宅 
0 0 0 0 0 0 0 0 11 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 

 
その他 

1 1 0 0 0 0 0 0 12 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

現

住 
3 年未満 

7 4 1 0 0 0 1 1 134 

100.0 57.1 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3  

居

の 
3 年以上 5年未満 

1 1 1 0 0 0 0 0 78 

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

居

住 
5 年以上 10 年未満 

5 3 0 2 0 1 0 1 191 

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0  

期

間 
10 年以上 20 年未満 

4 2 0 1 0 0 1 1 336 

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 25.0  

 20 年以上 30 年未満 
6 2 2 2 0 0 1 0 170 

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0  

 30 年以上 
5 2 2 1 1 0 1 0 431 

100.0 40.0 40.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0  

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

4 3 1 1 0 0 0 0 212 

100.0 75.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

校

区 
四條畷小学校区 

4 0 1 2 0 0 2 0 232 

100.0 0.0 25.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0  

 岡部小学校区 
1 1 0 1 0 0 0 0 149 

100.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 四條畷東小学校区 
9 4 4 1 1 0 2 0 154 

100.0 44.4 44.4 11.1 11.1 0.0 22.2 0.0  

 四條畷南小学校区 
3 2 0 0 0 0 0 1 166 

100.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3  

 くすのき小学校区 
2 2 0 0 0 1 0 0 213 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0  

 田原小学校区 
4 1 0 1 0 0 0 2 202 

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0  
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３ 資源回収拠点の利用に関する考え 

ここからは、すべての世帯にお伺いします。 
 
問 18 古紙、ダンボール、アルミ缶などの資源ごみを自分で持込みできる資源回収拠点が市に

できた場合、利用したいと思いますか？（１つだけに〇印） 

 

資源回収拠点の利用に関する考えは、「必要に応じて利用したいと思う」（53.2％）が最も多く、

次いで「積極的に利用したいと思う」（17.5％）、「あまり利用したいと思わない」（15.0％）とな

った。 

 

図表３－７ 資源回収拠点の利用に関する考え（ＳＡ） 

17.5%

53.2%

15.0%

5.9%

5.6%
2.8% 積極的に利用したいと思う

必要に応じて利用したいと思う

あまり利用したいと思わない

全く利用したいと思わない

わからない

不明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 積極的に利用したいと思う 243 17.5

2 必要に応じて利用したいと思う 736 53.2

3 あまり利用したいと思わない 208 15.0

4 全く利用したいと思わない 82 5.9

5 わからない 77 5.6

  不明 39 2.8

  全体 1385 100.0

 



 

－ 124 － 

図表３－８ 資源回収拠点の利用に関する考え（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

積
極
的
に
利
用
し
た
い
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思
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に
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じ
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利
用
し
た
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思
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利
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し
た
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い 
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利
用
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思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
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 合計 
1385 243 736 208 82 77 39 

100.0 17.5 53.2 15.0 5.9 5.6 2.8 

性 男性 
457 86 252 59 28 19 13 

100.0 18.8 55.2 12.9 6.1 4.2 2.8 

 女性 
870 148 461 139 51 53 18 

100.0 17.0 52.9 16.0 5.9 6.1 2.1 

年

齢 
10 代 

4 0 2 1 0 1 0 

100.0 0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 

 20 代 
35 12 15 5 0 3 0 

100.0 34.3 42.8 14.3 0.0 8.6 0.0 

 30 代 
161 28 95 22 11 5 0 

100.0 17.4 59.0 13.7 6.8 3.1 0.0 

 40 代 
247 34 133 40 24 14 2 

100.0 13.8 53.8 16.2 9.7 5.7 0.8 

 50 代 
183 32 97 37 9 8 0 

100.0 17.5 53.0 20.2 4.9 4.4 0.0 

 60 代 
385 58 219 62 21 20 5 

100.0 15.1 56.8 16.1 5.5 5.2 1.3 

 70 代 
274 56 134 33 9 21 21 

100.0 20.4 48.9 12.0 3.3 7.7 7.7 

 80 歳以上 
78 21 32 4 7 4 10 

100.0 26.9 41.1 5.1 9.0 5.1 12.8 

職

業 
会社員 

258 42 153 31 19 11 2 

100.0 16.3 59.2 12.0 7.4 4.3 0.8 

 自営業 
79 19 38 10 5 4 3 

100.0 24.1 48.0 12.7 6.3 5.1 3.8 

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 パート・アルバイト 
159 24 90 30 7 7 1 

100.0 15.1 56.6 18.9 4.4 4.4 0.6 

 主婦・主夫 
456 69 252 81 24 23 7 

100.0 15.1 55.3 17.8 5.3 5.0 1.5 

 学生 
5 2 2 0 0 1 0 

100.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

 公務員 
33 7 17 2 6 1 0 

100.0 21.2 51.5 6.1 18.2 3.0 0.0 

 無職 
321 66 150 45 18 25 17 

100.0 20.6 46.7 14.0 5.6 7.8 5.3 

 その他 
43 10 19 3 3 3 5 

100.0 23.3 44.1 7.0 7.0 7.0 11.6 

家

族 
1 人 

251 54 119 26 20 15 17 

100.0 21.5 47.3 10.4 8.0 6.0 6.8 

の

人 
2 人 

455 83 233 70 27 27 15 

100.0 18.2 51.3 15.4 5.9 5.9 3.3 

数 

 
3 人 

295 48 175 46 10 13 3 

100.0 16.3 59.3 15.6 3.4 4.4 1.0 

 4 人 
216 36 120 34 13 12 1 

100.0 16.7 55.5 15.7 6.0 5.6 0.5 

 

 
5 人以上 

152 20 81 28 12 9 2 

100.0 13.2 53.3 18.4 7.9 5.9 1.3 
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区分 

調
査
数 
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し
た
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と
思
わ
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 243 736 208 82 77 39 

100.0 17.5 53.2 15.0 5.9 5.6 2.8 

自

宅 
一戸建て 

905 156 498 136 51 48 16 

100.0 17.2 55.1 15.0 5.6 5.3 1.8 

の

状 
長屋建て 

139 25 69 21 9 7 8 

100.0 18.0 49.6 15.1 6.5 5.0 5.8 

況 

 
アパート・マンション 

252 50 124 37 21 13 7 

100.0 19.8 49.2 14.7 8.3 5.2 2.8 

 社宅 
6 0 3 1 0 2 0 

100.0 0.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 

 公団、公社、府営住宅 
44 6 26 4 1 2 5 

100.0 13.6 59.1 9.1 2.3 4.5 11.4 

 併用住宅 
11 3 5 3 0 0 0 

100.0 27.3 45.4 27.3 0.0 0.0 0.0 

 

 
その他 

13 1 5 2 0 3 2 

100.0 7.7 38.4 15.4 0.0 23.1 15.4 

現

住 
3 年未満 

141 36 72 15 7 6 5 

100.0 25.5 51.1 10.6 5.0 4.3 3.5 

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 13 42 12 5 3 4 

100.0 16.5 53.1 15.2 6.3 3.8 5.1 

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 30 114 24 10 14 4 

100.0 15.3 58.3 12.2 5.1 7.1 2.0 

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 43 186 68 22 16 5 

100.0 12.6 54.7 20.0 6.5 4.7 1.5 

 20 年以上 30 年未満 
176 30 102 24 9 7 4 

100.0 17.0 58.0 13.6 5.1 4.0 2.3 

 30 年以上 
436 89 212 61 29 30 15 

100.0 20.4 48.6 14.0 6.7 6.9 3.4 

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 39 107 40 18 10 2 

100.0 18.1 49.6 18.5 8.3 4.6 0.9 

校

区 
四條畷小学校区 

236 54 114 31 10 13 14 

100.0 22.9 48.4 13.1 4.2 5.5 5.9 

 岡部小学校区 
150 20 82 29 9 8 2 

100.0 13.3 54.8 19.3 6.0 5.3 1.3 

 四條畷東小学校区 
163 18 97 22 10 10 6 

100.0 11.0 59.6 13.5 6.1 6.1 3.7 

 四條畷南小学校区 
169 35 94 20 8 9 3 

100.0 20.7 55.7 11.8 4.7 5.3 1.8 

 くすのき小学校区 
215 48 107 27 15 13 5 

100.0 22.3 49.8 12.6 7.0 6.0 2.3 

 田原小学校区 
206 25 121 34 12 13 1 

100.0 12.1 58.8 16.5 5.8 6.3 0.5 
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４ イベントの認知度 

問 19 本市では、不要になった机やいすなどの家具でまだ使えるものを無料で引き取り、１年
に１回、イベント（家具等のリユース展）を実施して、展示、抽選会を行っています。
こうしたイベントについて知っていますか？（１つだけに〇印） 

 

市が開催しているイベントの認知度は、「知らない」（72.7％）が最も多く、次いで「参加した

ことはないが、知っている」（23.0％）、「過去に参加したことがある」（3.0％）となった。 

 

図表３－９ イベントの認知度（ＳＡ） 

3.0%

23.0%

72.7%

1.3%
過去に参加したことがある

参加したことはないが知っている

知らない

不明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 過去に参加したことがある 41 3.0

2 参加したことはないが、知っている 318 23.0

3 知らない 1008 72.7

  不明 18 1.3

  全体 1385 100.0
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図表３－１０ イベントの認知度（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る 

参
加
し
た
こ
と
は
な
い
が
、
知
っ
て
い

る 知
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 41 318 1008 18

100.0 3.0 23.0 72.7 1.3

性 男性 
457 12 80 357 8

100.0 2.6 17.5 78.1 1.8

 女性 
870 28 228 607 7

100.0 3.2 26.2 69.8 0.8

年

齢 
10 代 

4 0 0 4 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 20 代 
35 0 4 31 0

100.0 0.0 11.4 88.6 0.0

 30 代 
161 3 30 127 1

100.0 1.9 18.6 78.9 0.6

 40 代 
247 9 43 194 1

100.0 3.6 17.4 78.6 0.4

 50 代 
183 4 43 136 0

100.0 2.2 23.5 74.3 0.0

 60 代 
385 14 91 276 4

100.0 3.6 23.6 71.8 1.0

 70 代 
274 9 86 171 8

100.0 3.3 31.4 62.4 2.9

 80 歳以上 
78 2 15 57 4

100.0 2.6 19.2 73.1 5.1

職

業 
会社員 

258 10 33 215 0

100.0 3.9 12.8 83.3 0.0

 自営業 
79 2 18 57 2

100.0 2.5 22.8 72.2 2.5

 農林漁業 
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 パート・アルバイト 
159 5 36 117 1

100.0 3.1 22.6 73.7 0.6

 主婦・主夫 
456 16 145 291 4

100.0 3.5 31.8 63.8 0.9

 学生 
5 0 0 5 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 公務員 
33 1 8 24 0

100.0 3.0 24.2 72.8 0.0

 無職 
321 5 66 243 7

100.0 1.6 20.6 75.6 2.2

 その他 
43 2 3 35 3

100.0 4.7 7.0 81.3 7.0

家

族 
1 人 

251 5 43 195 8

100.0 2.0 17.1 77.7 3.2

の

人 
2 人 

455 12 114 322 7

100.0 2.6 25.1 70.8 1.5

数 

 
3 人 

295 6 74 214 1

100.0 2.0 25.1 72.6 0.3

 4 人 
216 8 47 161 0

100.0 3.7 21.8 74.5 0.0

 

 
5 人以上 

152 10 34 106 2

100.0 6.6 22.4 69.7 1.3
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区分 

調
査
数 

 
 
 
 

過
去
に
参
加
し
た
こ
と
が
あ
る 

参
加
し
た
こ
と
は
な
い
が
、
知
っ
て
い

る 知
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 41 318 1008 18

100.0 3.0 23.0 72.7 1.3

自

宅 
一戸建て 

905 30 224 644 7

100.0 3.3 24.8 71.1 0.8

の

状 
長屋建て 

139 5 32 98 4

100.0 3.6 23.0 70.5 2.9

況 

 
アパート・マンション 

252 2 41 206 3

100.0 0.8 16.3 81.7 1.2

 社宅 
6 0 0 6 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

 公団、公社、府営住宅 
44 3 13 26 2

100.0 6.8 29.5 59.2 4.5

 併用住宅 
11 0 4 7 0

100.0 0.0 36.4 63.6 0.0

 

 
その他 

13 1 0 10 2

100.0 7.7 0.0 76.9 15.4

現

住 
3 年未満 

141 3 21 114 3

100.0 2.1 14.9 80.9 2.1

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 2 14 62 1

100.0 2.5 17.7 78.5 1.3

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 7 36 153 0

100.0 3.6 18.4 78.0 0.0

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 8 83 246 3

100.0 2.4 24.4 72.3 0.9

 20 年以上 30 年未満 
176 5 41 126 4

100.0 2.8 23.3 71.6 2.3

 30 年以上 
436 16 117 296 7

100.0 3.7 26.8 67.9 1.6

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 11 40 164 1

100.0 5.1 18.5 75.9 0.5

校

区 
四條畷小学校区 

236 6 63 161 6

100.0 2.5 26.7 68.3 2.5

 岡部小学校区 
150 6 35 109 0

100.0 4.0 23.3 72.7 0.0

 四條畷東小学校区 
163 4 40 117 2

100.0 2.5 24.5 71.8 1.2

 四條畷南小学校区 
169 2 49 115 3

100.0 1.2 29.0 68.0 1.8

 くすのき小学校区 
215 11 41 162 1

100.0 5.1 19.1 75.3 0.5

 田原小学校区 
206 1 44 160 1

100.0 0.5 21.4 77.6 0.5
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５ リユース制度利用についての意向 

問 20 あなたは、今後、不要になった家具等を市が無料で引き取る家具等のリユース制度を利
用したいと思いますか？（１つだけに〇印） 

 

リユース制度利用についての意向は、「利用したいと思う」（65.7％）が最も多く、次いで「よ

くわからない」（23.6％）、「利用したいと思わない」（9.2％）となった。 

 

図表３－１１ リユース制度利用についての意向（ＳＡ） 

65.7%

9.2%

23.6%

1.5% 利用したいと思う

利用したいと思わない

よくわからない

不明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 利用したいと思う 910 65.7

2 利用したいと思わない 127 9.2

3 よくわからない 327 23.6

  不明 21 1.5

  全体 1385 100.0
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図表３－１２ リユース制度利用についての意向（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

利
用
し
た
い
と
思
う 

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 910 127 327 21

100.0 65.7 9.2 23.6 1.5

性 男性 
457 307 37 104 9

100.0 67.1 8.1 22.8 2.0

 女性 
870 571 82 210 7

100.0 65.7 9.4 24.1 0.8

年

齢 
10 代 

4 2 1 1 0

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0

 20 代 
35 27 1 7 0

100.0 77.1 2.9 20.0 0.0

 30 代 
161 112 11 38 0

100.0 69.6 6.8 23.6 0.0

 40 代 
247 161 18 67 1

100.0 65.2 7.3 27.1 0.4

 50 代 
183 128 15 40 0

100.0 69.9 8.2 21.9 0.0

 60 代 
385 234 48 98 5

100.0 60.7 12.5 25.5 1.3

 70 代 
274 181 26 56 11

100.0 66.1 9.5 20.4 4.0

 80 歳以上 
78 55 5 14 4

100.0 70.6 6.4 17.9 5.1

職

業 
会社員 

258 192 19 47 0

100.0 74.4 7.4 18.2 0.0

 自営業 
79 55 5 17 2

100.0 69.7 6.3 21.5 2.5

 農林漁業 
0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 パート・アルバイト 
159 109 14 35 1

100.0 68.6 8.8 22.0 0.6

 主婦・主夫 
456 279 47 127 3

100.0 61.1 10.3 27.9 0.7

 学生 
5 3 0 2 0

100.0 60.0 0.0 40.0 0.0

 公務員 
33 20 2 11 0

100.0 60.6 6.1 33.3 0.0

 無職 
321 204 34 71 12

100.0 63.6 10.6 22.1 3.7

 その他 
43 27 3 10 3

100.0 62.7 7.0 23.3 7.0

家

族 
1 人 

251 163 24 55 9

100.0 64.9 9.6 21.9 3.6

の

人 
2 人 

455 310 40 97 8

100.0 68.1 8.8 21.3 1.8

数 

 
3 人 

295 188 32 72 3

100.0 63.8 10.8 24.4 1.0

 4 人 
216 144 19 53 0

100.0 66.7 8.8 24.5 0.0

 

 
5 人以上 

152 96 10 45 1

100.0 63.1 6.6 29.6 0.7
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区分 

調
査
数 

 
 
 
 

利
用
し
た
い
と
思
う 

利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 910 127 327 21

100.0 65.7 9.2 23.6 1.5

自

宅 
一戸建て 

905 593 86 217 9

100.0 65.5 9.5 24.0 1.0

の

状 
長屋建て 

139 93 12 28 6

100.0 67.0 8.6 20.1 4.3

況 

 
アパート・マンション 

252 172 21 56 3

100.0 68.3 8.3 22.2 1.2

 社宅 
6 3 0 3 0

100.0 50.0 0.0 50.0 0.0

 公団、公社、府営住宅 
44 28 5 10 1

100.0 63.6 11.4 22.7 2.3

 併用住宅 
11 9 0 2 0

100.0 81.8 0.0 18.2 0.0

 

 
その他 

13 4 1 6 2

100.0 30.8 7.7 46.1 15.4

現

住 
3 年未満 

141 99 11 28 3

100.0 70.2 7.8 19.9 2.1

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 50 7 21 1

100.0 63.2 8.9 26.6 1.3

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 132 14 48 2

100.0 67.4 7.1 24.5 1.0

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 225 27 87 1

100.0 66.2 7.9 25.6 0.3

 20 年以上 30 年未満 
176 114 20 38 4

100.0 64.7 11.4 21.6 2.3

 30 年以上 
436 282 46 99 9

100.0 64.6 10.6 22.7 2.1

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 141 19 54 2

100.0 65.3 8.8 25.0 0.9

校

区 
四條畷小学校区 

236 161 19 51 5

100.0 68.2 8.1 21.6 2.1

 岡部小学校区 
150 98 17 35 0

100.0 65.4 11.3 23.3 0.0

 四條畷東小学校区 
163 113 13 35 2

100.0 69.3 8.0 21.5 1.2

 四條畷南小学校区 
169 113 15 39 2

100.0 66.8 8.9 23.1 1.2

 くすのき小学校区 
215 138 24 48 5

100.0 64.2 11.2 22.3 2.3

 田原小学校区 
206 134 15 56 1

100.0 65.0 7.3 27.2 0.5
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第４章 今後のごみ処理の方法や有料化の考え方 
 

四條畷市におけるごみ収集や焼却施設の効果的な運用及びごみの減量化のために、ごみの有料

化についてどのように考えているのかを把握した。 

調査では、四條畷市における今後のごみ収集のあり方として、①ごみ収集の有料化に対する考

え方、②有料化に伴うごみ減少の取組、③有料化に向けた条件整備について調査した。 

 

調査結果の要旨 

［ごみ収集の有料化に対する考え方］ 「実施すべきでない」（51.2％）が最も多く、次いで「条

件が整えば実施してもかまわない」（25.6％）、「よくわからない」（9.2％）となった。 

［有料化に伴うごみ減少の取組］ 「たぶんすると思う」（52.3％）が最も多く、次いで「絶対

すると思う」（20.2％）、「あまりしないと思う」（16.2％）となった。 

［有料化に向けた条件整備］ 「不法投棄対策を強化する」（50.2％）が最も多く、次いで「小

売店等の事業所と協力して、ごみにならない販売方法や店頭回収等を拡充する」（40.9％）、「有

料化による減量効果や費用対効果等の行政側からの情報発信や説明責任を強化する」（32.2％）、

「リサイクルの仕組みを拡充し、資源の分別を強化する」（31.2％）、「家庭や個人が取り組める

ごみ減量方法の情報提供等を行う」（25.3％）となった。 
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１ 有料化についての考え方 

(1) 有料化についての考え方 

 

問 21 ご家庭では、家庭から出るごみの有料化についてどのように考えますか？（１つだけに
〇印） 

 

有料化についての考え方は、「実施すべきでない」（51.2％）が最も多く、次いで「条件が整え

ば実施してもかまわない」（25.6％）、「よくわからない」（9.2％）となった。 

 

図表４－１ 有料化についての考え方（ＳＡ） 

3.7%

25.6%

51.2%

5.9%

9.2%
4.4% 実施してもかまわない

条件が整えば実施してもかまわない

実施すべきでない

どちらでもよい

よくわからない

不明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 実施してもかまわない 51 3.7

2 条件が整えば実施してもかまわない 355 25.6

3 実施すべきでない 708 51.2

4 どちらでもよい 82 5.9

5 よくわからない 128 9.2

  不明 61 4.4

  全体 1385 100.0
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図表４－２ 有料化についての考え方（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

実
施
し
て
も
か
ま
わ
な
い 

条
件
が
整
え
ば
実
施
し
て
も
か
ま
わ

な
い 

実
施
す
べ
き
で
な
い 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 51 355 708 82 128 61 

100.0 3.7 25.6 51.2 5.9 9.2 4.4 

性 男性 
457 25 130 237 20 30 15 

100.0 5.5 28.4 51.8 4.4 6.6 3.3 

 女性 
870 20 208 453 57 91 41 

100.0 2.3 23.9 52.0 6.6 10.5 4.7 

年

齢 
10 代 

4 0 0 3 1 0 0 

100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 

 20 代 
35 2 7 21 2 3 0 

100.0 5.7 20.0 60.0 5.7 8.6 0.0 

 30 代 
161 2 26 111 10 8 4 

100.0 1.2 16.1 69.0 6.2 5.0 2.5 

 40 代 
247 3 49 165 7 20 3 

100.0 1.2 19.8 66.9 2.8 8.1 1.2 

 50 代 
183 10 50 98 7 15 3 

100.0 5.5 27.3 53.6 3.8 8.2 1.6 

 60 代 
385 10 108 190 19 38 20 

100.0 2.6 28.1 49.3 4.9 9.9 5.2 

 70 代 
274 17 89 90 27 32 19 

100.0 6.2 32.5 32.8 9.9 11.7 6.9 

 80 歳以上 
78 5 21 23 8 10 11 

100.0 6.4 26.9 29.5 10.3 12.8 14.1 

職

業 
会社員 

258 11 72 148 11 14 2 

100.0 4.3 27.9 57.3 4.3 5.4 0.8 

 自営業 
79 6 25 35 2 5 6 

100.0 7.6 31.6 44.4 2.5 6.3 7.6 

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 パート・アルバイト 
159 1 32 99 3 14 10 

100.0 0.6 20.1 62.3 1.9 8.8 6.3 

 主婦・主夫 
456 14 114 230 33 49 16 

100.0 3.1 25.0 50.5 7.2 10.7 3.5 

 学生 
5 0 1 4 0 0 0 

100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 

 公務員 
33 3 8 14 3 4 1 

100.0 9.1 24.2 42.5 9.1 12.1 3.0 

 無職 
321 13 82 139 29 40 18 

100.0 4.0 25.5 43.4 9.0 12.5 5.6 

 その他 
43 1 11 25 0 1 5 

100.0 2.3 25.6 58.2 0.0 2.3 11.6 

家

族 
1 人 

251 17 57 112 21 30 14 

100.0 6.8 22.7 44.5 8.4 12.0 5.6 

の

人 
2 人 

455 14 128 224 31 31 27 

100.0 3.1 28.1 49.3 6.8 6.8 5.9 

数 

 
3 人 

295 9 68 161 11 34 12 

100.0 3.1 23.1 54.5 3.7 11.5 4.1 

 4 人 
216 3 61 121 9 17 5 

100.0 1.4 28.2 56.0 4.2 7.9 2.3 

 

 
5 人以上 

152 6 36 82 9 16 3 

100.0 3.9 23.7 54.0 5.9 10.5 2.0 
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区分 

調
査
数 

 
 
 
 

実
施
し
て
も
か
ま
わ
な
い 

条
件
が
整
え
ば
実
施
し
て
も
か
ま
わ

な
い 

実
施
す
べ
き
で
な
い 

ど
ち
ら
で
も
よ
い 

よ
く
わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 51 355 708 82 128 61 

100.0 3.7 25.6 51.2 5.9 9.2 4.4 

自

宅 
一戸建て 

905 31 238 456 52 84 44 

100.0 3.4 26.3 50.4 5.7 9.3 4.9 

の

状 
長屋建て 

139 5 38 60 12 15 9 

100.0 3.6 27.3 43.2 8.6 10.8 6.5 

況 

 
アパート・マンション 

252 11 58 149 10 20 4 

100.0 4.4 23.0 59.1 4.0 7.9 1.6 

 社宅 
6 1 0 4 1 0 0 

100.0 16.7 0.0 66.6 16.7 0.0 0.0 

 公団、公社、府営住宅 
44 1 8 23 6 4 2 

100.0 2.3 18.2 52.3 13.6 9.1 4.5 

 併用住宅 
11 0 5 4 0 2 0 

100.0 0.0 45.4 36.4 0.0 18.2 0.0 

 

 
その他 

13 0 3 6 0 2 2 

100.0 0.0 23.1 46.1 0.0 15.4 15.4 

現

住 
3 年未満 

141 8 28 83 12 7 3 

100.0 5.7 19.9 58.8 8.5 5.0 2.1 

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 0 17 50 3 6 3 

100.0 0.0 21.5 63.3 3.8 7.6 3.8 

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 3 49 103 10 26 5 

100.0 1.5 25.0 52.5 5.1 13.3 2.6 

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 12 79 189 15 30 15 

100.0 3.5 23.2 55.7 4.4 8.8 4.4 

 20 年以上 30 年未満 
176 6 54 89 10 12 5 

100.0 3.4 30.7 50.6 5.7 6.8 2.8 

 30 年以上 
436 20 123 187 31 46 29 

100.0 4.6 28.2 42.8 7.1 10.6 6.7 

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 2 48 127 11 19 9 

100.0 0.9 22.2 58.8 5.1 8.8 4.2 

校

区 
四條畷小学校区 

236 10 55 125 15 20 11 

100.0 4.2 23.3 52.9 6.4 8.5 4.7 

 岡部小学校区 
150 2 45 85 3 12 3 

100.0 1.3 30.0 56.7 2.0 8.0 2.0 

 四條畷東小学校区 
163 9 33 90 9 16 6 

100.0 5.5 20.2 55.3 5.5 9.8 3.7 

 四條畷南小学校区 
169 9 41 71 16 23 9 

100.0 5.3 24.3 42.0 9.5 13.6 5.3 

 くすのき小学校区 
215 10 59 102 11 23 10 

100.0 4.7 27.4 47.4 5.1 10.7 4.7 

 田原小学校区 
206 4 67 98 14 14 9 

100.0 1.9 32.5 47.6 6.8 6.8 4.4 
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(2) 有料化賛成の理由 
 

問 22 は、問 21 で「1 実施しても構わない」と「2 条件が整えば実施しても構わない」と回
答した世帯にお伺いします。 
 
問 22 「実施しても構わない」と考える、主な理由をお答えください。（１つだけに〇印） 

 

有料化に賛成する理由は、「ごみの減量化が促進され環境への負荷がより軽減されると思われる

から」（35.2％）が最も多く、次いで「ごみの減量化によりごみ処理費用を削減できると思われる

から」（19.2％）、「資源の分別やリサイクルが進むと思われるから」「ごみの減量・リサイクルを

行っている人とそうでない人の費用負担を公平にすべきだから」（ともに 17.0％）となった。 

 

図表４－３ 有料化賛成の理由（ＳＡ） 

35.2%

17.0%
17.0%

19.2%

2.7%

8.9%

ごみ減量化が促進され環境負荷が軽減されるから

資源の分別等が進むと思われるから

ごみ減量に関する費用負担を公平にすべきだから

ごみ減量化によりごみ処理費用を削減できるから

その他

不明  

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 ごみの減量化が促進され環境への負荷がより軽減されると思われるから 143 35.2

2 資源の分別やリサイクルが進むと思われるから 69 17.0

3 ごみの減量・リサイクルを行っている人とそうでない人の費用負担を公平にすべきだから 69 17.0

4 ごみの減量化によりごみ処理費用を削減できると思われるから 78 19.2

5 その他 11 2.7

  不明 36 8.9

  非該当 979   

  全体 406 100.0
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図表４－４ 有料化賛成の理由（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

ご
み
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減
量
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さ
れ
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へ
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負
荷
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れ
る
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資
源
の
分
別
や
リ
サ
イ
ク
ル
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進
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と
思
わ
れ
る
か
ら 

ご
み
の
減
量
・
リ
サ
イ
ク
ル
を
行
っ
て

い
る
人
と
そ
う
で
な
い
人
の
費
用
負

担
を
公
平
に
す
べ
き
だ
か
ら 

ご
み
の
減
量
化
に
よ
り
ご
み
処
理
費

用
を
削
減
で
き
る
と
思
わ
れ
る
か
ら 

そ
の
他 

不
明 

非
該
当 

 合計 
406 143 69 69 78 11 36 979 

100.0 35.2 17.0 17.0 19.2 2.7 8.9  

性 男性 
155 43 26 39 28 5 14 302 

100.0 27.7 16.8 25.2 18.1 3.2 9.0  

 女性 
228 90 40 29 43 6 20 642 

100.0 39.5 17.5 12.7 18.9 2.6 8.8  

年

齢 
10 代 

0 0 0 0 0 0 0 4 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 20 代 
9 4 1 3 1 0 0 26 

100.0 44.5 11.1 33.3 11.1 0.0 0.0  

 30 代 
28 12 3 4 2 4 3 133 

100.0 42.9 10.7 14.3 7.1 14.3 10.7  

 40 代 
52 18 4 16 10 2 2 195 

100.0 34.7 7.7 30.8 19.2 3.8 3.8  

 50 代 
60 12 13 12 17 2 4 123 

100.0 20.0 21.7 20.0 28.3 3.3 6.7  

 60 代 
118 46 19 14 25 3 11 267 

100.0 39.0 16.1 11.9 21.2 2.5 9.3  

 70 代 
106 39 20 18 16 0 13 168 

100.0 36.7 18.9 17.0 15.1 0.0 12.3  

 80 歳以上 
26 9 9 2 4 0 2 52 

100.0 34.6 34.6 7.7 15.4 0.0 7.7  

職

業 
会社員 

83 24 13 19 18 5 4 175 

100.0 28.9 15.7 22.9 21.7 6.0 4.8  

 自営業 
31 14 8 4 3 1 1 48 

100.0 45.2 25.8 12.9 9.7 3.2 3.2  

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 パート・アルバイト 
33 9 8 9 6 0 1 126 

100.0 27.3 24.2 27.3 18.2 0.0 3.0  

 主婦・主夫 
128 51 19 16 21 5 16 328 

100.0 39.9 14.8 12.5 16.4 3.9 12.5  

 学生 
1 1 0 0 0 0 0 4 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 公務員 
11 3 3 1 4 0 0 22 

100.0 27.3 27.3 9.1 36.3 0.0 0.0  

 無職 
95 35 15 15 21 0 9 226 

100.0 36.8 15.8 15.8 22.1 0.0 9.5  

 その他 
12 2 3 3 2 0 2 31 

100.0 16.7 24.9 25.0 16.7 0.0 16.7  

家

族 
1 人 

74 23 14 14 16 1 6 177 

100.0 31.1 18.9 18.9 21.6 1.4 8.1  

の

人 
2 人 

142 51 24 22 24 2 19 313 

100.0 35.9 16.9 15.5 16.9 1.4 13.4  

数 

 
3 人 

77 34 10 14 14 1 4 218 

100.0 44.1 13.0 18.2 18.2 1.3 5.2  

 4 人 
64 17 11 14 13 3 6 152 

100.0 26.5 17.2 21.9 20.3 4.7 9.4  

 

 
5 人以上 

42 15 10 5 8 4 0 110 

100.0 35.8 23.8 11.9 19.0 9.5 0.0  
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区分 

調
査
数 
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イ
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る
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そ
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で
な
い
人
の
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用
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で
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る
か
ら 

そ
の
他 

不
明 

非
該
当 

 合計 
406 143 69 69 78 11 36 979 

100.0 35.2 17.0 17.0 19.2 2.7 8.9  

自

宅 
一戸建て 

269 99 48 41 53 7 21 636 

100.0 36.9 17.8 15.2 19.7 2.6 7.8  

の

状 
長屋建て 

43 13 10 7 7 0 6 96 

100.0 30.1 23.3 16.3 16.3 0.0 14.0  

況 

 
アパート・マンション 

69 23 8 18 12 3 5 183 

100.0 33.4 11.6 26.1 17.4 4.3 7.2  

 社宅 
1 1 0 0 0 0 0 5 

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 公団、公社、府営住宅 
9 1 0 3 2 1 2 35 

100.0 11.1 0.0 33.4 22.2 11.1 22.2  

 併用住宅 
5 3 1 0 0 0 1 6 

100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0  

 

 
その他 

3 0 2 0 1 0 0 10 

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0  

現

住 
3 年未満 

36 13 8 8 3 2 2 105 

100.0 36.1 22.2 22.2 8.3 5.6 5.6  

居

の 
3 年以上 5年未満 

17 6 4 1 2 0 4 62 

100.0 35.3 23.5 5.9 11.8 0.0 23.5  

居

住 
5 年以上 10 年未満 

52 16 10 10 13 1 2 144 

100.0 30.9 19.2 19.2 25.0 1.9 3.8  

期

間 
10 年以上 20 年未満 

91 22 14 22 20 5 8 249 

100.0 24.1 15.4 24.2 22.0 5.5 8.8  

 20 年以上 30 年未満 
60 23 9 8 12 1 7 116 

100.0 38.3 15.0 13.3 20.0 1.7 11.7  

 30 年以上 
143 60 24 20 25 2 12 293 

100.0 41.9 16.8 14.0 17.5 1.4 8.4  

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

50 21 8 9 9 0 3 166 

100.0 42.0 16.0 18.0 18.0 0.0 6.0  

校

区 
四條畷小学校区 

65 25 11 8 10 1 10 171 

100.0 38.5 16.9 12.3 15.4 1.5 15.4  

 岡部小学校区 
47 16 10 12 4 3 2 103 

100.0 34.0 21.3 25.5 8.5 6.4 4.3  

 四條畷東小学校区 
42 14 9 7 9 1 2 121 

100.0 33.3 21.4 16.7 21.4 2.4 4.8  

 四條畷南小学校区 
50 17 10 7 7 4 5 119 

100.0 34.0 20.0 14.0 14.0 8.0 10.0  

 くすのき小学校区 
69 26 11 10 14 1 7 146 

100.0 37.8 15.9 14.5 20.3 1.4 10.1  

 田原小学校区 
71 20 9 15 22 1 4 135 

100.0 28.2 12.7 21.1 31.0 1.4 5.6  
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(3) 有料化反対の理由 
 

問 23 は、問 21 で「3実施すべきでない」と回答した世帯にお伺いします。 
 
問 23 「実施すべきでない」と考える、主な理由をお答えください。（１つだけに〇印） 

 

有料化に反対する理由は、「不法投棄が増え周辺の環境・景観が悪化すると思われるから」

（31.6％）が最も多く、次いで「費用負担が発生するから」（21.9％）、「税の二重取りとなるから」

（9.9％）となった。 

 

図表４－５ 有料化反対の理由（ＳＡ） 

5.8%

2.1%
3.5%

1.6%

21.9%

9.9%

1.0% 1.3%

31.6%

1.0%

20.3%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

現
状
の
ご
み
処
理
費
用
の
内
訳

等
が
明
ら
か
で
な
い
か
ら

・

ご
み
処
理
事
業
の
効
率
化
を
先

に
行
う
べ
き
だ
か
ら

・

生
産
者
に
よ
る
ご
み
減
量
等
を

先
に
進
め
る
べ
き
だ
か
ら

・

収
集
頻
度
増
等
行
政
サ
ー
ビ
ス

充
実
を
先
行
す
べ
き
だ
か
ら
・

費
用
負
担
が
発
生
す
る
か
ら

税
の
二
重
取
り
と
な
る
か
ら

ご
み
減
量
効
果
は
一
時
的
な
も

の
と
思
わ
れ
る
か
ら

・

自
家
焼
却
が
増
え
環
境
が
悪
化

す
る
か
ら

・

不
法
投
棄
が
増
え
環
境
等
が
悪

化
す
る
か
ら

・

そ
の
他

不
明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 現状のごみ処理費用の内訳や根拠が明らかでないと思われるから 41 5.8

2 ごみ処理事業の効率化を先に行うべきだから 15 2.1

3 生産者によるごみ減量・リサイクルを先に進めるべきだから 25 3.5

4 収集頻度を増やすなど、行政サービスの充実を先に行うべきだから 11 1.6

5 費用負担が発生するから 155 21.9

6 税の二重取りとなるから 70 9.9

7 ごみの減量効果は一時的なものと思われるから 7 1.0

8 自家焼却が増え周辺の環境が悪化すると思われるから 9 1.3

9 不法投棄が増え周辺の環境・景観が悪化すると思われるから 224 31.6

10 その他 7 1.0

  不明 144 20.3

  非該当 677   

  全体 708 100.0
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図表４－６ 有料化反対の理由（ＳＡ） 
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が
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わ
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か
ら 

そ
の
他 

不
明 

非
該
当 

 合計 
708 41 15 25 11 155 70 7 9 224 7 144 677

100.0 5.8 2.1 3.5 1.6 21.9 9.9 1.0 1.3 31.6 1.0 20.3  

性 男性 
237 15 7 10 6 37 29 3 3 71 1 55 220

100.0 6.3 3.0 4.2 2.5 15.6 12.2 1.3 1.3 30.0 0.4 23.2  

 女性 
453 25 8 14 5 114 37 4 5 148 6 87 417

100.0 5.5 1.8 3.1 1.1 25.2 8.2 0.9 1.1 32.6 1.3 19.2  

年

齢 
10 代 

3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1 1

100.0 0.0 0.0 33.4 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3  

 20 代 
21 2 0 0 0 5 2 2 0 3 1 6 14

100.0 9.5 0.0 0.0 0.0 23.8 9.5 9.5 0.0 14.3 4.8 28.6  

 30 代 
111 8 2 3 1 27 10 0 0 38 1 21 50

100.0 7.2 1.8 2.7 0.9 24.3 9.0 0.0 0.0 34.3 0.9 18.9  

 40 代 
165 9 2 7 2 39 17 1 1 54 1 32 82

100.0 5.5 1.2 4.2 1.2 23.6 10.3 0.6 0.6 32.8 0.6 19.4  

 50 代 
98 6 3 2 3 20 8 1 1 28 1 25 85

100.0 6.1 3.1 2.0 3.1 20.4 8.2 1.0 1.0 28.6 1.0 25.5  

 60 代 
190 9 7 5 3 36 19 2 1 65 2 41 195

100.0 4.7 3.7 2.6 1.6 18.9 10.0 1.1 0.5 34.2 1.1 21.6  

 70 代 
90 4 1 6 2 19 10 1 4 28 0 15 184

100.0 4.4 1.1 6.7 2.2 21.1 11.1 1.1 4.4 31.2 0.0 16.7  

 80 歳以上 
23 2 0 0 0 8 2 0 1 7 1 2 55

100.0 8.7 0.0 0.0 0.0 34.9 8.7 0.0 4.3 30.4 4.3 8.7  

職

業 
会社員 

148 11 4 8 2 34 13 2 1 46 3 24 110

100.0 7.4 2.7 5.4 1.4 23.0 8.8 1.4 0.7 31.0 2.0 16.2  

 自営業 
35 3 2 1 1 2 5 0 0 8 1 12 44

100.0 8.6 5.7 2.9 2.9 5.7 14.3 0.0 0.0 22.9 2.9 34.1  

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0  

 パート・アルバイト 
99 7 1 1 0 24 11 0 1 31 0 23 60

100.0 7.1 1.0 1.0 0.0 24.2 11.1 0.0 1.0 31.4 0.0 23.2  

 主婦・主夫 
230 10 3 9 2 52 21 2 2 88 2 39 226

100.0 4.3 1.3 3.9 0.9 22.6 9.1 0.9 0.9 38.2 0.9 17.0  

 学生 
4 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 2 1

100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0  

 公務員 
14 2 1 0 1 1 1 0 0 5 0 3 19

100.0 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 35.9 0.0 21.4  

 無職 
139 6 3 4 4 36 14 3 3 40 1 25 182

100.0 4.3 2.2 2.9 2.9 25.9 10.1 2.2 2.2 28.6 0.7 18.0  

 その他 
25 1 1 0 1 4 2 0 1 4 0 11 18

100.0 4.0 4.0 0.0 4.0 16.0 8.0 0.0 4.0 16.0 0.0 44.0  

家

族 
1 人 

112 9 3 4 2 19 8 2 3 32 2 28 139

100.0 8.0 2.7 3.6 1.8 17.0 7.1 1.8 2.7 28.5 1.8 25.0  

の

人 
2 人 

224 9 7 6 3 53 19 2 3 86 1 35 231

100.0 4.0 3.1 2.7 1.3 23.7 8.5 0.9 1.3 38.5 0.4 15.6  

数 

 
3 人 

161 11 1 6 2 39 19 2 0 50 1 30 134

100.0 6.8 0.6 3.7 1.2 24.2 11.8 1.2 0.0 31.3 0.6 18.6  

 4 人 
121 4 3 4 2 30 15 1 2 30 1 29 95

100.0 3.3 2.5 3.3 1.7 24.7 12.4 0.8 1.7 24.8 0.8 24.0  

 

 
5 人以上 

82 7 1 3 2 14 6 0 0 25 2 22 70

100.0 8.5 1.2 3.7 2.4 17.1 7.3 0.0 0.0 30.6 2.4 26.8  
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わ
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辺
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境
・
景
観

が
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思
わ
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そ
の
他 

不
明 

非
該
当 

 合計 
708 41 15 25 11 155 70 7 9 224 7 144 677

100.0 5.8 2.1 3.5 1.6 21.9 9.9 1.0 1.3 31.6 1.0 20.3  

自

宅 
一戸建て 

456 26 10 17 7 93 50 5 5 142 4 97 449

100.0 5.7 2.2 3.7 1.5 20.4 11.0 1.1 1.1 31.1 0.9 21.3  

の

状 
長屋建て 

60 1 3 0 2 12 7 0 1 25 0 9 79

100.0 1.7 5.0 0.0 3.3 20.0 11.7 0.0 1.7 41.6 0.0 15.0  

況 

 
アパート・マンション 

149 11 2 5 0 36 9 1 2 50 2 31 103

100.0 7.4 1.3 3.4 0.0 24.2 6.0 0.7 1.3 33.6 1.3 20.8  

 社宅 
4 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0  

 公団、公社、府営住宅 
23 2 0 2 2 9 2 0 0 4 1 1 21

100.0 8.7 0.0 8.7 8.7 39.2 8.7 0.0 0.0 17.4 4.3 4.3  

 併用住宅 
4 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 7

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0  

 

 
その他 

6 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 3 7

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 49.9  

現

住 
3 年未満 

83 4 1 3 0 17 8 2 0 24 2 22 58

100.0 4.8 1.2 3.6 0.0 20.5 9.6 2.4 0.0 29.0 2.4 26.5  

居

の 
3 年以上 5年未満 

50 3 0 3 1 10 9 0 1 14 0 9 29

100.0 6.0 0.0 6.0 2.0 20.0 18.0 0.0 2.0 28.0 0.0 18.0  

居

住 
5 年以上 10 年未満 

103 7 5 2 2 24 7 0 0 38 0 18 93

100.0 6.8 4.9 1.9 1.9 23.3 6.8 0.0 0.0 36.9 0.0 17.5  

期

間 
10 年以上 20 年未満 

189 9 3 8 2 44 16 1 2 58 3 43 151

100.0 4.8 1.6 4.2 1.1 23.3 8.5 0.5 1.1 30.5 1.6 22.8  

 20 年以上 30 年未満 
89 8 3 2 1 24 8 1 1 24 0 17 87

100.0 9.0 3.4 2.2 1.1 27.0 9.0 1.1 1.1 27.0 0.0 19.1  

 30 年以上 
187 9 3 6 5 36 19 3 4 65 2 35 249

100.0 4.8 1.6 3.2 2.7 19.3 10.2 1.6 2.1 34.7 1.1 18.7  

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

127 8 2 5 1 23 11 1 1 48 1 26 89

100.0 6.3 1.6 3.9 0.8 18.1 8.7 0.8 0.8 37.7 0.8 20.5  

校

区 
四條畷小学校区 

125 5 6 6 2 28 10 2 0 38 1 27 111

100.0 4.0 4.8 4.8 1.6 22.4 8.0 1.6 0.0 30.4 0.8 21.6  

 岡部小学校区 
85 7 1 1 1 26 3 1 2 29 1 13 65

100.0 8.2 1.2 1.2 1.2 30.6 3.5 1.2 2.4 34.0 1.2 15.3  

 四條畷東小学校区 
90 6 1 4 2 21 6 0 3 32 2 13 73

100.0 6.7 1.1 4.4 2.2 23.3 6.7 0.0 3.3 35.7 2.2 14.4  

 四條畷南小学校区 
71 3 1 0 1 16 8 1 1 22 0 18 98

100.0 4.2 1.4 0.0 1.4 22.5 11.3 1.4 1.4 31.0 0.0 25.4  

 くすのき小学校区 
102 5 4 4 1 24 12 1 1 26 2 22 113

100.0 4.9 3.9 3.9 1.0 23.5 11.8 1.0 1.0 25.4 2.0 21.6  

 田原小学校区 
98 5 0 4 3 17 18 1 0 27 0 23 108

100.0 5.1 0.0 4.1 3.1 17.3 18.4 1.0 0.0 27.5 0.0 23.5  
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２ 有料化に伴うごみ減量の取組 

ここからは、すべての世帯にお伺いします。 
 
問 24 ご家庭では、有料化が実施された場合、負担を少なくするため、ごみになるものを買わ

ないようにしたり、資源物の分別徹底を図るなど、ごみを出さないような工夫を行うと
思いますか？ （１つだけに〇印） 

 

有料化に伴うごみ減量の取組についての意向は、「たぶんすると思う」（52.3％）が最も多く、

次いで「絶対すると思う」（20.2％）、「あまりしないと思う」（16.2％）となった。 

 

図表４－７ 有料化に伴うごみ減量の取組（ＳＡ） 

20.2%

52.3%

16.2%

1.4%

7.1% 2.8% 絶対すると思う

たぶんすると思う

あまりしないと思う

絶対しないと思う

わからない

不明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 絶対すると思う 280 20.2

2 たぶんすると思う 724 52.3

3 あまりしないと思う 225 16.2

4 絶対しないと思う 19 1.4

5 わからない 98 7.1

  不明 39 2.8

  全体 1385 100.0
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図表４－８ 有料化に伴うごみ減量の取組（ＳＡ） 

区分 

調
査
数 

 
 
 
 

絶
対
す
る
と
思
う 

た
ぶ
ん
す
る
と
思
う 

あ
ま
り
し
な
い
と
思
う 

絶
対
し
な
い
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 280 724 225 19 98 39 

100.0 20.2 52.3 16.2 1.4 7.1 2.8 

性 男性 
457 84 224 98 11 32 8 

100.0 18.4 49.0 21.4 2.4 7.0 1.8 

 女性 
870 186 470 120 7 63 24 

100.0 21.4 54.0 13.8 0.8 7.2 2.8 

年

齢 
10 代 

4 2 2 0 0 0 0 

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 20 代 
35 7 15 7 1 4 1 

100.0 20.0 42.8 20.0 2.9 11.4 2.9 

 30 代 
161 35 71 36 5 11 3 

100.0 21.7 44.1 22.4 3.1 6.8 1.9 

 40 代 
247 49 125 45 3 20 5 

100.0 19.8 50.7 18.2 1.2 8.1 2.0 

 50 代 
183 34 103 34 1 11 0 

100.0 18.6 56.3 18.6 0.5 6.0 0.0 

 60 代 
385 65 211 64 7 27 11 

100.0 16.9 54.8 16.6 1.8 7.0 2.9 

 70 代 
274 64 155 29 1 12 13 

100.0 23.4 56.5 10.6 0.4 4.4 4.7 

 80 歳以上 
78 20 30 9 1 13 5 

100.0 25.6 38.5 11.5 1.3 16.7 6.4 

職

業 
会社員 

258 36 140 56 8 15 3 

100.0 14.0 54.2 21.7 3.1 5.8 1.2 

 自営業 
79 16 38 16 4 5 0 

100.0 20.3 48.0 20.3 5.1 6.3 0.0 

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 パート・アルバイト 
159 39 86 24 1 8 1 

100.0 24.5 54.2 15.1 0.6 5.0 0.6 

 主婦・主夫 
456 99 245 69 4 32 7 

100.0 21.7 53.8 15.1 0.9 7.0 1.5 

 学生 
5 2 1 0 0 1 1 

100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 

 公務員 
33 8 16 8 1 0 0 

100.0 24.2 48.6 24.2 3.0 0.0 0.0 

 無職 
321 67 160 39 1 34 20 

100.0 20.9 49.9 12.1 0.3 10.6 6.2 

 その他 
43 8 22 7 0 3 3 

100.0 18.6 51.1 16.3 0.0 7.0 7.0 

家

族 
1 人 

251 57 117 37 6 22 12 

100.0 22.7 46.6 14.7 2.4 8.8 4.8 

の

人 
2 人 

455 95 231 72 11 32 14 

100.0 20.9 50.8 15.8 2.4 7.0 3.1 

数 

 
3 人 

295 50 173 44 1 20 7 

100.0 16.9 58.7 14.9 0.3 6.8 2.4 

 4 人 
216 41 121 39 1 11 3 

100.0 19.0 55.9 18.1 0.5 5.1 1.4 

 

 
5 人以上 

152 34 71 32 0 13 2 

100.0 22.4 46.6 21.1 0.0 8.6 1.3 
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区分 

調
査
数 

 
 
 
 

絶
対
す
る
と
思
う 

た
ぶ
ん
す
る
と
思
う 

あ
ま
り
し
な
い
と
思
う 

絶
対
し
な
い
と
思
う 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 280 724 225 19 98 39 

100.0 20.2 52.3 16.2 1.4 7.1 2.8 

自

宅 
一戸建て 

905 189 480 147 8 55 26 

100.0 20.9 53.0 16.2 0.9 6.1 2.9 

の

状 
長屋建て 

139 23 74 24 2 13 3 

100.0 16.5 53.2 17.3 1.4 9.4 2.2 

況 

 
アパート・マンション 

252 50 123 45 7 23 4 

100.0 19.8 48.8 17.9 2.8 9.1 1.6 

 社宅 
6 1 4 0 0 1 0 

100.0 16.7 66.6 0.0 0.0 16.7 0.0 

 公団、公社、府営住宅 
44 9 27 2 0 4 2 

100.0 20.5 61.4 4.5 0.0 9.1 4.5 

 併用住宅 
11 2 4 3 1 1 0 

100.0 18.2 36.3 27.3 9.1 9.1 0.0 

 

 
その他 

13 3 2 3 1 1 3 

100.0 23.0 15.4 23.1 7.7 7.7 23.1 

現

住 
3 年未満 

141 29 66 28 4 11 3 

100.0 20.6 46.8 19.9 2.8 7.8 2.1 

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 17 42 15 0 5 0 

100.0 21.5 53.2 19.0 0.0 6.3 0.0 

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 39 98 30 3 21 5 

100.0 19.9 50.0 15.3 1.5 10.7 2.6 

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 71 180 52 4 22 11 

100.0 20.9 52.9 15.3 1.2 6.5 3.2 

 20 年以上 30 年未満 
176 34 101 22 2 13 4 

100.0 19.3 57.4 12.5 1.1 7.4 2.3 

 30 年以上 
436 87 226 77 6 25 15 

100.0 20.0 51.8 17.7 1.4 5.7 3.4 

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 42 104 48 5 12 5 

100.0 19.4 48.2 22.2 2.3 5.6 2.3 

校

区 
四條畷小学校区 

236 47 129 32 4 18 6 

100.0 19.9 54.7 13.6 1.7 7.6 2.5 

 岡部小学校区 
150 33 77 23 1 12 4 

100.0 22.0 51.3 15.3 0.7 8.0 2.7 

 四條畷東小学校区 
163 33 71 37 3 15 4 

100.0 20.2 43.6 22.7 1.8 9.2 2.5 

 四條畷南小学校区 
169 33 89 32 3 9 3 

100.0 19.5 52.7 18.9 1.8 5.3 1.8 

 くすのき小学校区 
215 43 119 29 2 17 5 

100.0 20.0 55.4 13.5 0.9 7.9 2.3 

 田原小学校区 
206 42 122 21 1 13 7 

100.0 20.4 59.2 10.2 0.5 6.3 3.4 
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３ 有料化に向けた条件整備 

問 25 仮に家庭ごみ有料化を導入するとした場合、行政において特にどのような点に配慮しな
ければならないと思いますか。（特に重要と思うもの３つまでに○印） 

 

仮に家庭ごみ有料化を実施する場合の行政が配慮すべき点としては、「不法投棄対策を強化す

る」（50.2％）が最も多く、次いで「小売店等の事業所と協力して、ごみにならない販売方法や店

頭回収等を拡充する」（40.9％）、「有料化による減量効果や費用対効果等の行政側からの情報発信

や説明責任を強化する」（32.2％）、「リサイクルの仕組みを拡充し、資源の分別を強化する」

（31.2％）、「家庭や個人が取り組めるごみ減量方法の情報提供等を行う」（25.3％）となった。 

 

図表４－９ 有料化に向けた条件整備（ＭＡ３） 
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庭
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生
活
保
護
世
帯
等
に
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援
を
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う

・

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明

 

 

No. カテゴリー名 ｎ % 

1 収集頻度を増やす等の行政サービスを充実する 248 17.9

2 リサイクルの仕組みを拡充し、資源の分別を強化する 432 31.2

3 有料化による減量効果や費用対効果等の行政側からの情報発信や説明責任を強化する 446 32.2

4 小売店等の事業所と協力して、ごみにならない販売方法や店頭回収等を拡充する 567 40.9

5 家庭や個人が取り組めるごみ減量方法の情報提供等を行う 350 25.3

6 家庭だけでなく事業所に対するごみ減量指導を強化する 315 22.7

7 不法投棄対策を強化する 695 50.2

8 生活保護世帯等に対し、有料ごみ袋等の無料配布等の支援を行う 100 7.2

9 その他 60 4.3

10 特にない 13 0.9

11 わからない 52 3.8

  不明 52 3.8

  全体 1385 100.0

 



第４章 今後のごみ処理の方法や有料化の考え方 

－ 149 － 

図表４－１０ 有料化に向けた条件整備（ＭＡ３） 

区分 

調
査
数 
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等
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ス
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す
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減
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指
導
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強
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不
法
投
棄
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策
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強
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す
る 

生
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保
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世
帯
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対
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、
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袋
等
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無
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配
布
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の
支
援
を
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そ
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特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
明 

 合計 
1385 248 432 446 567 350 315 695 100 60 13 52 52

100.0 17.9 31.2 32.2 40.9 25.3 22.7 50.2 7.2 4.3 0.9 3.8 3.8

性 男性 
457 95 156 166 144 100 96 221 42 30 5 16 11

100.0 20.8 34.1 36.3 31.5 21.9 21.0 48.4 9.2 6.6 1.1 3.5 2.4

 女性 
870 144 264 265 406 237 208 453 53 30 7 32 32

100.0 16.6 30.3 30.5 46.7 27.2 23.9 52.1 6.1 3.4 0.8 3.7 3.7

年

齢 
10 代 

4 1 2 0 1 1 2 2 0 0 1 0 0

100.0 25.0 50.0 0.0 25.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

 20 代 
35 10 9 15 12 9 13 16 1 1 1 2 0

100.0 28.6 25.7 42.9 34.3 25.7 37.1 45.7 2.9 2.9 2.9 5.7 0.0

 30 代 
161 30 47 48 75 40 35 83 11 8 3 3 5

100.0 18.6 29.2 29.8 46.6 24.8 21.7 51.6 6.8 5.0 1.9 1.9 3.1

 40 代 
247 54 70 90 108 58 58 138 12 14 2 11 0

100.0 21.9 28.3 36.4 43.7 23.5 23.5 55.9 4.9 5.7 0.8 4.5 0.0

 50 代 
183 43 66 70 75 48 39 107 15 6 2 2 2

100.0 23.5 36.1 38.3 41.0 26.2 21.3 58.5 8.2 3.3 1.1 1.1 1.1

 60 代 
385 68 127 118 152 95 73 189 31 22 3 12 17

100.0 17.7 33.0 30.6 39.5 24.7 19.0 49.1 8.1 5.7 0.8 3.1 4.4

 70 代 
274 30 89 82 114 79 73 123 22 8 1 12 21

100.0 10.9 32.5 29.9 41.6 28.8 26.6 44.9 8.0 2.9 0.4 4.4 7.7

 80 歳以上 
78 9 19 18 23 14 17 27 6 1 0 9 6

100.0 11.5 24.4 23.1 29.5 17.9 21.8 34.6 7.7 1.3 0.0 11.5 7.7

職

業 
会社員 

258 63 87 110 97 59 55 135 14 11 4 3 2

100.0 24.4 33.7 42.6 37.6 22.9 21.3 52.3 5.4 4.3 1.6 1.2 0.8

 自営業 
79 14 25 27 22 20 13 45 6 7 0 1 1

100.0 17.7 31.6 34.2 27.8 25.3 16.5 57.0 7.6 8.9 0.0 1.3 1.3

 農林漁業 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

 パート・アルバイト 
159 29 54 48 77 43 43 88 7 7 1 6 1

100.0 18.2 34.0 30.2 48.4 27.0 27.0 55.3 4.4 4.4 0.6 3.8 0.6

 主婦・主夫 
456 73 136 145 223 120 106 246 25 17 2 14 20

100.0 16.0 29.8 31.8 48.9 26.3 23.2 53.9 5.5 3.7 0.4 3.1 4.4

 学生 
5 1 2 1 1 1 3 3 0 0 0 1 0

100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 60.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

 公務員 
33 8 16 9 14 7 8 16 4 0 0 1 0

100.0 24.2 48.5 27.3 42.4 21.2 24.2 48.5 12.1 0.0 0.0 3.0 0.0

 無職 
321 46 94 88 105 74 71 132 35 10 5 23 22

100.0 14.3 29.3 27.4 32.7 23.1 22.1 41.1 10.9 3.1 1.6 7.2 6.9

 その他 
43 8 11 9 14 15 6 16 5 6 1 2 5

100.0 18.6 25.6 20.9 32.6 34.9 14.0 37.2 11.6 14.0 2.3 4.7 11.6

家

族 
1 人 

251 47 67 63 84 50 50 113 32 11 4 15 18

100.0 18.7 26.7 25.1 33.5 19.9 19.9 45.0 12.7 4.4 1.6 6.0 7.2

の

人 
2 人 

455 79 152 151 183 111 110 236 31 18 4 17 16

100.0 17.4 33.4 33.2 40.2 24.4 24.2 51.9 6.8 4.0 0.9 3.7 3.5

数 

 
3 人 

295 50 92 100 135 82 71 151 14 19 2 6 10

100.0 16.9 31.2 33.9 45.8 27.8 24.1 51.2 4.7 6.4 0.7 2.0 3.4

 4 人 
216 46 73 66 97 59 47 104 12 8 1 6 6

100.0 21.3 33.8 30.6 44.9 27.3 21.8 48.1 5.6 3.7 0.5 2.8 2.8

 

 
5 人以上 

152 23 45 62 60 41 33 85 8 4 2 7 1

100.0 15.1 29.6 40.8 39.5 27.0 21.7 55.9 5.3 2.6 1.3 4.6 0.7
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法
投
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策
を
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生
活
保
護
世
帯
等
に
対
し
、
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料
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み

袋
等
の
無
料
配
布
等
の
支
援
を
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そ
の
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特
に
な
い 

わ
か
ら
な
い 

不
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 合計 
1385 248 432 446 567 350 315 695 100 60 13 52 52

100.0 17.9 31.2 32.2 40.9 25.3 22.7 50.2 7.2 4.3 0.9 3.8 3.8

自

宅 
一戸建て 

905 154 292 296 392 244 209 460 57 39 6 24 30

100.0 17.0 32.3 32.7 43.3 27.0 23.1 50.8 6.3 4.3 0.7 2.7 3.3

の

状 
長屋建て 

139 25 34 32 49 29 29 61 18 5 2 12 12

100.0 18.0 24.5 23.0 35.3 20.9 20.9 43.9 12.9 3.6 1.4 8.6 8.6

況 

 
アパート・マンション 

252 53 77 90 97 57 59 134 16 15 4 10 5

100.0 21.0 30.6 35.7 38.5 22.6 23.4 53.2 6.3 6.0 1.6 4.0 2.0

 社宅 
6 1 2 1 2 2 2 4 0 0 0 1 0

100.0 16.7 33.3 16.7 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

 公団、公社、府営住宅 
44 9 14 15 15 8 9 17 5 1 0 3 1

100.0 20.5 31.8 34.1 34.1 18.2 20.5 38.6 11.4 2.3 0.0 6.8 2.3

 併用住宅 
11 4 5 6 1 2 2 7 1 0 0 0 0

100.0 36.4 45.5 54.5 9.1 18.2 18.2 63.6 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

 

 
その他 

13 0 4 2 5 2 2 6 1 0 1 1 3

100.0 0.0 30.8 15.4 38.5 15.4 15.4 46.2 7.7 0.0 7.7 7.7 23.1

現

住 
3 年未満 

141 33 42 40 59 35 32 63 9 7 4 6 4

100.0 23.4 29.8 28.4 41.8 24.8 22.7 44.7 6.4 5.0 2.8 4.3 2.8

居

の 
3 年以上 5年未満 

79 17 17 27 34 18 20 38 11 7 0 4 2

100.0 21.5 21.5 34.2 43.0 22.8 25.3 48.1 13.9 8.9 0.0 5.1 2.5

居

住 
5 年以上 10 年未満 

196 29 64 69 86 50 42 106 13 6 4 8 1

100.0 14.8 32.7 35.2 43.9 25.5 21.4 54.1 6.6 3.1 2.0 4.1 0.5

期

間 
10 年以上 20 年未満 

340 67 118 111 141 87 79 197 22 16 3 6 12

100.0 19.7 34.7 32.6 41.5 25.6 23.2 57.9 6.5 4.7 0.9 1.8 3.5

 20 年以上 30 年未満 
176 29 60 56 77 50 37 75 12 6 0 7 9

100.0 16.5 34.1 31.8 43.8 28.4 21.0 42.6 6.8 3.4 0.0 4.0 5.1

 30 年以上 
436 71 128 139 162 103 100 209 31 18 2 20 22

100.0 16.3 29.4 31.9 37.2 23.6 22.9 47.9 7.1 4.1 0.5 4.6 5.0

小

学 
忍ヶ丘小学校区 

216 45 69 62 94 56 49 120 12 10 3 4 8

100.0 20.8 31.9 28.7 43.5 25.9 22.7 55.6 5.6 4.6 1.4 1.9 3.7

校

区 
四條畷小学校区 

236 38 73 80 95 57 48 121 12 8 2 13 11

100.0 16.1 30.9 33.9 40.3 24.2 20.3 51.3 5.1 3.4 0.8 5.5 4.7

 岡部小学校区 
150 27 51 47 63 40 40 89 10 5 6 3 2

100.0 18.0 34.0 31.3 42.0 26.7 26.7 59.3 6.7 3.3 4.0 2.0 1.3

 四條畷東小学校区 
163 28 45 55 63 37 39 73 17 9 1 11 9

100.0 17.2 27.6 33.7 38.7 22.7 23.9 44.8 10.4 5.5 0.6 6.7 5.5

 四條畷南小学校区 
169 32 50 54 66 46 32 77 12 8 0 7 4

100.0 18.9 29.6 32.0 39.1 27.2 18.9 45.6 7.1 4.7 0.0 4.1 2.4

 くすのき小学校区 
215 37 61 65 83 50 57 106 15 8 1 8 8

100.0 17.2 28.4 30.2 38.6 23.3 26.5 49.3 7.0 3.7 0.5 3.7 3.7

 田原小学校区 
206 37 77 78 93 57 45 101 17 12 0 4 3

100.0 18.0 37.4 37.9 45.1 27.7 21.8 49.0 8.3 5.8 0.0 1.9 1.5


